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Ata da 12ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 28 de Março de 2017. 
 
Aos 28 (Vinte e Oito) dias do mês de Março do ano 2017 (dois mil e 
dezessete), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de 
Janeiro, no edifício da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
localizado à Rua Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a 
Presidência do Vereador Bruno Mendonça da Costa e por mim 
Vereador José Antônio Martins Filho (Zezinho) 1º Secretário, ocupando 
a 2ª Secretaria a Vereadora Cláudia Batista Gregório Mendonça. Pelo 
livro de presença verificou-se o comparecimento dos Senhores 
Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Leni Almeida da Silva 
Santos, José Antônio Martins Filho (Zezinho), Cláudia Batista 
Gregório Mendonça (Claudinha), Beatriz Soares Gomes Leite, 
Ediel Teles dos Santos, Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos 
(Naldinho), Mislene Conceição dos Santos, José Victor C. da 
Costa (Vitinho de Zé Maia). Deixando de comparecer o Vereador 
Denilson de Souza Guimarães cuja ausência foi justificada pelo 
Senhor Presidente. Com a presença da maioria dos Vereadores que 
compõe o Colegiado, o Senhor Presidente declarou aberta a presente 
Sessão Ordinária, tendo solicitado a Vereadora Claudinha que fizesse 
a leitura de um Versículo Bíblico. Em seguida o Senhor Presidente 
solicitou ao Senhor 1º Secretário que procedesse a leitura da Ata da 
Sessão Ordinária anterior. O que foi feito, submetida ao Plenário foi 
aprovada por unanimidade. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor 
1º Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE: Ofício Nº 
025/2017 GP-CM do Gabinete do Prefeito, encaminha Mensagem nº 
008 que dispõe sobre a adequação salarial dos profissionais do 
Magistério Público Municipal. Parecer Conjunto das Comissões de 
Justiça e Redação – Finanças e Orçamento - Educação e Saúde 
Pública ao Projeto de Lei nº 016/2017, Mensagem nº 008 do Chefe do 
Poder Executivo que dispõe sobre adequação salarial dos profissionais 
do Magistério Público Municipal. Parecer da Comissão de Justiça e 
Redação ao Projeto de Lei nº 012/2017 de iniciativa da Vereadora 
Beatriz que denomina Rua Gomes o logradouro público localizado no 
Bairro Colinas. Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto 
de Lei nº 013/2017 de autoria da Vereadora Lení Santos que denomina 
Alameda Abílio Francisco da Silva o logradouro situado no Bairro Porto 
da Aldeia. Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de 
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Lei nº 014/2017 de iniciativa do Vereador Denilson que denomina Rua 
Maria de Jesus Felipe o logradouro situado no Bairro São João. 
Pareceres das Comissões de Justiça e Redação aos Projetos de 
Resoluções nºs 005 à 030/2017 de autoria dos Senhores Vereadores 
de ambas as Bancadas que concedem Títulos de Cidadania, Medalhas 
e Comendas às pessoas que mencionam. Indicação nº 239/2017 de 
iniciativa da Vereadora Lení Santos que indica a construção de 
passarela na RJ-140 em frente à Escola Municipal Miriam Alves de 
Macedo Guimarães no Bairro Fluminense. Indicação nº 241/2017 de 
autoria da Vereadora Lení Santos que indica a construção de 
passarela na Rodovia Amaral Peixoto RJ-106 em frente a Unidade de 
Pronto Atendimento – UPA no Bairro Balneário. Indicação nº 250/2017 
de autoria da Vereadora Mislene que indica a reforma do Teatro 
Municipal Dr. Átila Costa. Indicação nº 252/2017 de iniciativa do 
Vereador Ediel que indica a colocação de placas indicativas nos 
Bairros Porto do Carro, Vinhateiro e Ponta do Ambrósio. Indicação nº 
253/2017 de autoria do Vereador Denilson que reitera os termos da 
Indicação nº 92/2013. Indicação nº 254/2017 de autoria do Vereador 
Denilson que reitera os termos da Indicação nº 339/2013. Indicação nº 
255/2017 de autoria do Vereador Ediel que indica a construção de uma 
Praça na Rua Maria Dias Curvello no Bairro Porto do Carro. Indicação 
nº 259/2017 de autoria do Vereador Ediel que indica a construção de 
uma Praça no Loteamento Eugênio de Moraes no Bairro Campo 
Redondo. Indicação nº 260/2017 de autoria do Vereador Zezinho que 
reitera os termos da Indicação nº 419/2013. Indicação nº 261/2017 de 
autoria do Vereador Zezinho que reitera os termos da Indicação nº 
417/2013. Indicação nº 262/2017 de autoria do Vereador Zezinho que 
reitera os termos da Indicação nº 366/2013. Indicação nº 263/2017 de 
iniciativa do Vereador Vitinho que indica a ativação da piscina do 
Centro Municipal de Atendimentos Múltiplos em Saúde Mental, situado 
no centro da cidade. Indicação nº 265/2017 de iniciativa dos 
Vereadores Bia de Guga e Zezinho que indica uma rede separativa de 
esgoto para atender as comunidades de Parque da Aldeia e Gelson 
Pinheiro localizadas no Bairro Rua do Fogo. Nesta etapa da Sessão o 
Vereador Zezinho requereu verbalmente à Presidência a inclusão na 
Ordem do Dia do Projeto de Lei do Chefe do Poder Executivo 
acompanhado do Parecer, por se tratar de matéria de relevante 
importância para a classe do Magistério Público Municipal e dos 
Projetos de Resoluções que outorgam homenagens na Sessão Solene 
do dia 16 de Maio, para que as comendas, medalhas e os títulos 
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possam ser confeccionados em tempo hábil. O Senhor Presidente 
aceitou o requerimento verbal do Vereador após submetê-lo ao 
Plenário que aprovou por unânimidade. Não havendo orador inscrito 
na fase do Expediente o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 1º 
Secretário que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL, que foi 
respondida por todos os Vereadores. A seguir o Senhor Presidente 
solicitou ao Senhor 1º Secretário que fizesse a leitura das matérias a 
serem apreciadas na ORDEM DO DIA, submetendo-as em seguida a 
apreciação do Plenário: Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e 
Redação – Obras e Serviços Públicos ao Projeto de Lei nº 010/2017 
de iniciativa do Vereador Zezinho que dispõe sobre a remoção de 
veículos por estacionamento irregular pela Prefeitura de São Pedro da 
Aldeia. Foi o mesmo aprovado em 2ª e Última Votação pela totalidade 
dos Vereadores presentes. Parecer da Comissão de Justiça e 
Redação ao Projeto de Resolução nº 008/2017 de iniciativa do 
Vereador Denilson que concede o Título de Cidadão Aldeense ao 
Senhor Cleber Dias Ferreira. Foi o mesmo aprovado em 2ª e Última 
Votação pela totalidade dos Vereadores presentes. Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Resolução nº 010/2017 
de autoria do Vereador Denilson que concede a Medalha Mérito ao 
Senhor Jurandir Oliveira Santos. Foi o mesmo aprovado em 2ª e 
Última Votação pela totalidade dos Vereadores presentes. Parecer 
Conjunto das Comissões de Justiça e Redação – Finanças e 
Orçamento – Educação e Saúde Pública ao Projeto de Lei nº 
016/2017, Mensagem nº 008 do Chefe do Poder Executivo que dispõe 
sobre adequação salarial dos profissionais do Magistério Público 
Municipal. Posto em discussão e 1ª Votação foi o mesmo aprovado 
pela totalidade dos Vereadores presentes. Parecer da Comissão de 
Justiça e Redação aos Projetos de Resoluções Nº 005 a 030/2017 de 
iniciativa dos Senhores Vereadores de ambas as Bancadas que 
concedem Títulos de Cidadania, Comendas e Medalhas às pessoas 
que mencionam. Posto em discussão e 1ª Votação foi o mesmo 
aprovado pela totalidade dos membros presentes. Fim da Ordem do 
Dia, o Senhor Presidente franqueou a palavra ao Procurador Jurídico 
da Câmara Dr. Fausto Ferreira Leite Neto que falou com relação a 
Comissão de sindicância formada por Servidores Efetivos desta Casa, 
que está apurando os fatos envolvendo o uso indevido do carro oficial 
da Câmara. Verificado o livro de inscrição passou o Senhor Presidente 
às EXPLICAÇÕES PESSOAIS, pela ordem de inscrição assomou a 
tribuna o Vereador Zezinho inicialmente mandou um recado para 
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alguns apadrinhados no último concurso público e que hoje ocupam 
outros setores com desvio de função na Prefeitura. O Vereador 
justificou a sua ausência na visita à Rua do Fogo com a Vereadora Bia 
e a Secretária Liane, mencionou a Indicação que assinam juntos e 
pediu aos demais Vereadores o apoio no ofício que será enviado à Pró 
Lagos e em seguida discorreu com relação a reunião sobre segurança 
pública realizada hoje pela manhã nesta Casa, lamentando a ausência 
dos representantes da Segurança pública municipal, fazendo um 
resumo das questões que ficaram acertadas para a próxima reunião. 
Com a palavra a Vereadora Bia de Guga que falou da sua visita ao 
Bairro Rua do Fogo e da situação encontrada, endossando o pedido 
do Vereador Zezinho para que os colegas Vereadores assinem o ofício 
que será encaminhado à Pró Lagos. Pela ordem a Vereadora 
Claudinha disse que na reunião de hoje justificou o motivo da ausência 
do Secretário Municipal de Segurança e Ordem Pública e do 
Comandante da Guarda Municipal. Nada mais havendo a tratar o 
Senhor Presidente fez agradecimentos à todos os participantes da 
reunião que tratou sobre Segurança Pública hoje e em seguida 
declarou encerrada a presente Sessão, marcando nova Sessão 
Ordinária para 5ª feira, dia 30 de Março, às 10,30 hs. Para Constar, 
Eu, Vereador José Antônio Martins Filho, 1º Secretário lavrei a 
presente Ata, a qual vai devidamente assinada por mim, pelo 
Presidente, Vice Presidente e 2º Secretário, depois de lida e aprovada. 
São Pedro da Aldeia, Sala das Sessões, 28 de Março de 2017 (dois 
mil e dezessete)x.x.x.x.x.x.x. 
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